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  L.7.11 Sahline                                                                             A.S :2009/2010                           

                                              Devoir de contrôle N°2
                                                                                       Classes 4ème sc                

                                                                                       Durée: 2.h
Exercice N°1: ( 4 pts )
Chaque question ci-dessous comporte trois réponses possibles.
Pour chacune de ces questions, une seule des réponses proposées est exacte.
On demande de choisir cette réponse.
1/ La fonction  
[image: image38.wmf] est une primitive sur 
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de la fonction :
             a) 
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2/ La primitive sur 
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 de la fonction : 
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  qui s’annule en 0 est :
           a) 
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3/ Soit f une fonction définie sur IR et F la primitive de f qui vérifie F (0) = 2.
i) La primitive G de la fonction 
[image: image11.wmf]g(x)f(2x)
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qui vérifie G (0) = 2 est telle que G(x) est égal à :

            a) F(2x) + 1
                        b) 
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c)  
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ii) La primitive H de la fonction 
[image: image14.wmf]h(x)f(x2)
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 qui vérifie  H (0) = 2 est la fonction :

             a)
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Exercice N°3: ( 5 pts )
   L'espace rapporté à un repère orthonormé direct 
[image: image18.wmf](O,i,j,k)
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 On donne les points 

1/a) Montrer que ABCD est un parallélogramme 

    b) Calculer l'aire du parallélogramme ABCD
    c) Donner une équation du plan P contenant le parallélogramme ABCD
2/ Soit le point E tel que 
[image: image21.wmf]1

AEABAD

3

=Ù

uuuruuuruuur


      a) Montrer que la droite (AE) est perpendiculaire au plan P
      b) Vérifier que E à pour cordonnées 
[image: image22.wmf](2,2,5)
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      c) Calculer le volume du pyramide ABCDE 
Exercice N°4: ( 5 pts )
     L'espace rapporté à un repère orthonormé direct 
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On donne les points 

1/a) Vérifier que ABC est un triangle isocèle

    b) Calculer les composantes de 
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    c) Donner une équation du plan (ABC)

2/ Soit 
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a) Montrer que 
[image: image28.wmf]MQssiAM.BC0

Î=

uuuruuur


b) En déduire que Q est le plan médiateur de [BC]

c) Donner une équation du plan Q 
3/ Soit 
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 ; Déterminer m pour que la droit (AD) soit perpendiculaire au 

     plan (ABC)

Exercice N°4( 6 pts )

Soit U la suite définie sur 
[image: image30.wmf]¥

 par 
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1/a) Montrer que la suite U est majorée par 4

    b) Montrer que U est strictement croissante 

    c) Déduire que U est convergente est calculer sa limite 

2/a) Montrer que pour tout 
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    b) Déduire que pour tout 
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    c) Retrouver 
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3/ Pour tout 
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a) Montrer que 
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b) Déduire 
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